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ACUVUE OASYS MULTIFOCAL 6 šošoviek

  

Kontaktné šošovky ACUVUE OASYS MULTIFOCAL sú navrhnuté pre ?udí trpiacich presbyopiou (stareckou vetchozrakos?ou), ktorí h?adajú
pohodlné a efektívne riešenie na každodenné používanie. Tieto šošovky poskytujú ostré videnie na všetky vzdialenosti, ?o znamená, že sa
zbavíte rozmazaného videnia pri ?ítaní, sledovaní televízie alebo šoférovaní. V?aka použitiu inovatívnych technológií, ako je Hydraclear Plus,
ACUVUE OASYS MULTIFOCAL ponúkajú hydratáciu po?as celého d?a, ?ím znižujú riziko podráždenia alebo suchosti o?í. Kategória:
Dvojtýždenné šošovky / Progresívne šošovky Dioptrie: -9.00 až +6.00 Addicia: LOW (až +1.25), MID (až +1.75), HIGH (až +2.5) Zakrivenie:
8.4 Priemer: 14.3 

Kúpi? kontaktné šošovky ACUVUE OASYS MULTIFOCAL »

HodnotenieNie je ešte ohodnotené 
Cena
35,49 €

Opýtajte sa na tento produkt 

VýrobcaJohnson & Johnson 

Popis 

Charakteristika kontaktných šošoviek ACUVUE OASYS MULTIFOCAL

Šošovky sú vyrobené z kvalitného materiálu Senofilcon A, ktorý umož?uje vynikajúcu priepustnos? kyslíka, ?ím zabezpe?uje zdravie rohovky a
komfort pri nosení. Okrem toho sú vybavené UV filtrami, ktoré poskytujú ochranu pred škodlivými UVA a UVB lú?mi, ?ím chráni vaše o?i pred
slne?ným žiarením. Tento komplexný UV filter blokuje až 100 % UVB žiarenia a viac ako 96 % UVA žiarenia, ?o je mimoriadne dôležité pre
ochranu o?í po?as vonkajších aktivít.

Progresívne šošovky ACUVUE® OASYS MULTIFOCAL sú navrhnuté na dvojtýžd?ové použitie, ?o znamená, že ich môžete používa? 14 dní,
pri?om sta?í každodenne ?isti? a skladova? ich v správnom roztoku. Tento praktický a cenovo dostupný spôsob starostlivosti o kontaktné
šošovky umož?uje bezproblémové používanie a vysoký komfort. Takto si môžete užíva? celý de? s jasným a ostrým videním bez obmedzení.
Tieto šošovky sú ideálne pre osoby, ktoré ?elí problémom s videním vo všetkých vzdialenostiach a h?adajú spo?ahlivú, kvalitnú a pohodlnú
alternatívu na každodenné nosenie.
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Zatia? tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar. 
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